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I. Ficha Metodológica 
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Objetivo General: 

Conocer las actitudes, percepciones y expectativas de los habitantes de la ciudad de 
Coyhaique respecto de su bienestar territorial, así como de su visión sobre su desarrolllo 
urbano, social, económico y ambiental.

Objetivos Específicos: 

― Conceptualizar y operacionalizar el bienestar territorial de Coyhaique en términos de 
actitudes, percepciones, expectativas y preferencias ciudadanas.

― Identificar el nivel de satisfacción de los y las Coyhaiquinos respecto de su ciudad en 
términos generales y específicos.

― Conocer las actitudes y preferencias de los y las habitantes de Coyhaique respecto del 
crecimiento de la ciudad, la modalidad de crecimiento y los ámbitos de proyección 
urbana.

OBJETIVOS DEL ESTUDIO
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Universo del estudio Encuestas completas

Tipo de encuesta

Diseño de la muestra

Fechas de terreno

Tiempo promedio

Error Muestral

Presencial. Cara a cara, puerta a puerta.

Personas mayores de 18 años, con al menos un 
año de residencia en la ciudad de Coyhaique.

• +/-4,4% al 90% de confianza.
• +/-5,2% al 95% de confianza.
• +/-6,8% al 99% de confianza.

Durante el desarrollo del terreno se 
realizaron un total de 353 encuestas:

• 120 encuestas de IBT Alto
• 120 encuestas de IBT Medio
• 113 encuestas de IBT Bajo

Las entrevistas duraron, 
en promedio, 
33 minutos.

• Estratificada por Distritos censales según población de 
la ciudad de Coyhaique en CENSO 2017.

• Se seleccionan casos de acuerdo al IBT de las manzanas 
dentro de cada distrito.

• Del 1 de octubre al 17 de noviembre.

FICHA METODOLÓGICA



ÍNDICE
FICHA METODOLÓGICA
Muestra / Datos no ponderados

MUJER 60,9%

HOMBRE     39,1%

La media de edad de los encuestados es de 
38 años

18 a 29 13,9%

30 a 54 46,2%

55 o más 39,9%



II. Caracterización 



ÍNDICE
SÍNTESIS DE CARACTERIZACIÓN
Datos ponderados

HOMBRES MUJERES

52,1%47,9% 17,2%

39,9%

42,9%

JOVEN
(18 A 30)

ADULTO
(31 A 54)

ADULTO MAYOR
(55 años o más)

58,1% Trabajan 16,8% Pensionado o jubilado

$500.000 Es la mediana de ingresos

67,9% Vive en Hogares de entre 2 a 4 personas

16,0% Vive en hogares de un miembro

64,4% Tiene al menos enseñanza media completa

23,4% Termino sus estudios superiores

2,5% No tiene estudios formales

LABORAL/ECONOMICO

EDUCACIÓN/COMPOSICIÓN



¿Me podría señalar el nivel educacional del jefe de hogar?  

2,5%

7,3%

7,7%

11,6%

27,5%

4,4%

9,6%

9,1%

11,6%

2,2%

6,5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

No Estudió

Educación básica incompleta

Educación básica completa

Educación media incompleta

Educación media completa

Técnica incompleta

Técnica completa

Universidad incompleta

Universidad completa

Estudios de post grado

NS/NR

NIVEL EDUCACIONAL

n:353



ÍNDICE

En cuanto a su situación laboral, ¿Usted, actualmente, se encuentra…?

SITUACIÓN LABORAL 

31,6%

10,7%

10,9%

4,9%

5,5%

7,4%

4,0%

1,8%

16,8%

5,5%

0,7%

0% 10% 20% 30% 40%

Trabajando con sueldo y con contrato firmado

Trabajando de manera independiente formal (con permisos
correspondientes)

Trabajando de manera independiente informal

Trabajando con sueldo y sin contrato f irmado (boleta honorarios/
acuerdo de palabra)

Sin trabajo, pero buscando (cesante)

Sin trabajo y no se encuentra buscando (inactivo)

Se encuentra estudiando

Sin trabajar por problemas de salud física o mental

Jubilado, pensionado o retirado

Dueña de casa

NS / NR

% de población 
trabajando: 

58,1%

n:353



ÍNDICE

¿Me puede indicar cuántas personas viven en este hogar incluyéndose usted mismo

CANTIDAD DE MIEMBROS DEL HOGAR 

16,0%

67,9%

12,8%

2,9%

0,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1 Persona

De 2 a 4 personas

De 5 a 6 personas

Más de 6 personas

NS/NR

n:353

Media:
2,9



INGRESO DEL HOGAR

n:353

El mes pasado ¿cuánto sumó el ingreso total del hogar, considerando el suyo y el del resto de personas de su 
hogar que perciben ingresos?  

16,1%

4,1%

13,2%

15,0%

14,2%

3,6%

1,5%

0,7%

31,7%

0% 10% 20% 30% 40%

Menos de 301.000

Entre 301.001 y 350.000

Entre 350.001 y 450.000

Entre 450.001 y 600.000

Entre 600.001 y 800.000

Entre 800.001 y 1.000.000

Entre 1.000.001 y 1.500.000

Más de 1.500.000

NS/NR

Mediana:
$500.000 Media:

$519.104



III. Descripción de Coyhaique  



LUGAR “MÁS BONITO”
Mapa – georreferenciación de menciones espontáneas

n: 353  



LUGAR “MÁS BONITO”

¿Cuál cree que es el lugar más bonito o que le da orgullo a la ciudad?

7,2%
12,5%

0,9%
7,2%

0,5%
0,5%
0,6%
0,6%
0,6%
0,7%
0,7%

1,3%
1,5%

2,2%
3,3%

3,8%
5,3%

6,1%
13,5%

14,5%
20,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

NS/NR
Otros*

No le Gusta Nada
Le gusta todo
Cerro Mackay

Sector las Antenas
Estadio Regional de Coyhaique

Plaza de los Pioneros
Río Simpson
Tejas Verdes

Parque Errazuriz
Estadio Municipal de Coyhaique
Reserva Nacional de Coyhaique

Mirador Marchant
Museo Regional de Aysén

El By Pass
La Piedra del Indio

Monumento al Mate
Plaza de Armas de Coyhaique

Mirador Río Simpson
Monumento al Ovejero

n: 353  
* Se agrupan en “Otros”, todos aquellos lugares que poseen una frecuencia de 1.



MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS BONITO”
Respuestas codificadas

¿Por qué es el lugar más bonito?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Patrimonio e Identidad (28,8%)

Frecuencia Porcentaje

Representa a la historia 
de la ciudad

38 10,8%

Arquitectura o 
Infraestructura

27 7,8%

Representa a la ciudad 25 7,1%

Antigüedad 11 3,1%

Estética (23,5%)

Frecuencia Porcentaje

Bonito/Lindo 51 14,4%

Sentimientos 14 4,2%

Bien Cuidado 10 2,9%

Limpio 7 1,4%

Ordenado 2 0,6%

Paseo y Deporte (11,4%)

Frecuencia Porcentaje

Se puede pasear y hacer 
deporte

16 4,6%

Lugar Familiar 15 4,3%

Reunión de personas 9 2,5%

Naturaleza (11,3%)

Frecuencia Porcentaje

Áreas verdes 20 5,8%

Paisajes 15 4,2%

Ríos 3 0,8%

Parques 2 0,5% n: 353  



¿Por qué es el lugar más bonito?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Turismo (7,0%)

Se ve toda la ciudad 12 3,3%

Atractivo Turístico 8 2,3%

Por la vista 4 1,4%

Nació en Coyhaique (2,5%)

Frecuencia Porcentaje

Nació en Coyhaique 9 2,5%

Moderno (2,6%)

Frecuencia Porcentaje

Moderno 8 2,1%

Ciclovias 2 0,5%

Hay presencia de comercio (0,5%)

Frecuencia Porcentaje

Se observa presencia 
de comercio

2 0,5%

n: 353  

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS BONITO”
Respuestas codificadas



¿Por qué es el lugar más bonito?

n: 353  

28,8%

23,5%

11,4% 11,3%

7,0%

2,5% 2,6%
0,5% 0,6%

4,4%
2,6%

4,8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Patrimonio
e Identidad

Estética Paseo y
Deporte

Naturaleza Turismo Nació en
Coyhaique

Moderno Hay
presencia

de
comercio

No le
gusta
Nada

Le gusta
todo

Otro NS/NR

MOTIVOS PARA JUSTIFICAR ELECCIÓN DE LUGAR “MÁS BONITO”
Respuestas recodificadas



MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS BONITO”

¿Por qué es el lugar más bonito?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

Mirador Río Simpson (14,5%)

Motivo Porcentaje

Estética 5,8%

Paseo y Deporte 4,0%

Naturaleza 2,9%

Moderno 1,8%

Plaza de Armas de Coyhaique (13,5%)

Motivo Porcentaje

Patrimonio e identidad 6,3%

Paseo y Deporte 2,9%

Naturaleza 2,6%

Estética 1,7%

Monumento al mate (6,1%)

Motivo Porcentaje

Patrimonio e Identidad 3,7%

Estética 1,5%

Turismo 0,9%

La Piedra del Indio (5,3%)

Motivo Porcentaje

Patrimonio e Identidad 3,6%

Naturaleza 1,0%

Turismo 0,7%

El By Pass (3,8%)

Motivo Porcentaje

Estética 2,2%

Paseo y Deporte 1,1%

Naturaleza 0,5%

Monumento al Ovejero (20,8%)

Motivo Porcentaje

Patrimonio e Identidad 12,9%

Estética 4,6%

Paseo y Deporte 2,7%

Turismo 0,6%



LUGAR “MÁS FEO”
Mapa – georreferenciación de menciones espontáneas

n: 353  



LUGAR “MÁS FEO”

¿Cuál sería el lugar más feo o que le avergüenza de la ciudad?

9,7%
19,4%

16,3%
2,0%

5,0%
3,8%

5,7%
6,6%

0,4%
0,5%
0,5%
0,5%
0,6%
0,6%
0,6%
0,8%
0,9%
0,9%
0,9%
1,0%
1,0%
1,0%
1,2%

1,5%
1,8%
1,9%
2,0%

2,8%
4,6%

5,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

No Responde
No hay lugar feo

Otros*
Tomas

Plazas y Parques
Sectores/Villas/Poblaciones

Acumulación de Basura
Calles y Carreteras

Casas Trencito
Calle Circunvalación

Calle Errázuriz
Campos de Hielo

Cerro Mackay
Chatarrería

Regimiento 14 de Aysén
Parque las Lumas

Aeródromo
Avenida Ogana

Sector Alto de Coyhaique
Sector Cerro Negro

Población el Bosque
Estadio Regional de Coyhaique

Municipalidad de Coyhaique
Balneario Los Chochos
Balneario Tejas Verdes

Cementerio Municipal
Entrada a Coyhaique

Plaza de Armas de Coyhaique
Hospital regional de Coyhaique

Tomas de Errazuriz

n: 353  * Se agrupan en “Otros”, todos aquellos lugares que poseen una frecuencia de 1.



¿Por qué es el lugar más feo?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Abandono (32,2%)

Frecuencia Porcentaje

Feo 39 11,1%

Descuidado 23 6,4%

Abandonado 22 6,3%

Falta de Mantenimiento 16 4,5%

Roto 5 1,4%

Maltratado 4 1,1%

Deteriorado 3 0,7%

Desordenado 1 0,4%

Vergüenza 1 0,3%

Sucio (18,8%)

Frecuencia Porcentaje

Suciedad 35 10,0%

Contaminación 30 8,4%

Basura 1 0,4%

Calles en mal estado (4,4%)

Frecuencia Porcentaje

Calles en mal Estado 16 4,4%

Hacinamiento (0,9%)

Frecuencia Porcentaje

Hacinamiento 3 0,9%

n: 353  

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS FEO”
Respuestas codificadas



MOTIVOS PARA JUSTIFICAR ELECCIÓN DE LUGAR “MÁS FEO”
Respuestas recodificadas

¿Por qué es el lugar más feo?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

n: 353  

32,2%

18,8%

4,4%

0,9% 0,4% 0,3%
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18,9%
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¿Por qué es el lugar más feo?

Hospital regional de Coyhaique (4,6%)

Motivos Porcentaje

Abandono 2,3%

Sucio 1,5%

Nada Cambia 0,8%

Plaza de Armas de Coyhaique (2,8%)

Motivos Porcentaje

Abandono 1,7%

Nada Cambia 0,6%

Pequeños 0,6%

Cementerio Municipal (1,9%)

Motivos Porcentaje

Abandono 1,0%

Calles en mal estado 0,9%

Entrada a Coyhaique (2,0%)

Motivos Porcentaje

Sucio 1,0%

Abandono 1,0%

Balneario Tejas Verdes (1,8%)

Motivos Porcentaje

Sucio 1,2%

Calles en mal estado 0,6%

Tomas de Errázuriz (5,7%)

Motivos Porcentaje

Abandono 2,9%

Sucio 1,6%

Nada Cambia 1,2%

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS FEO”



LUGAR “MÁS DESARROLLADO”
Mapa – georreferenciación de menciones espontáneas

n: 353  



LUGAR “MÁS DESARROLLADO”
Mención espontánea

¿Cuál sería el lugar que está desarrollándose mejor de la ciudad?

17,7%
9,0%

2,4%
6,1%

3,4%
0,4%
0,5%
0,5%
0,5%
0,6%
0,7%

1,0%
1,0%
1,1%
1,2%

2,0%
2,1%
2,2%
2,4%

2,8%
2,9%

3,3%
3,7%

4,0%
4,3%

8,0%
16,3%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

NS/NR
Otros*

No hay Desarrollo
Sectores/Villas/Poblacio…

Calles y Carreteras
Todo Está Desarrollado

La Teletón
Universidad de Aysén
Villa Estancia Austral

Monumento al Mate
Departamentos de…
Terminal de Buses
Sector Baquedano

Carretera de Baquedano
Escuela Agrícola

Sector Escuela Agrícola
Plaza de Armas de…

Estadio Regional de…
Población los Glaciares

By Pass
Centro de Coyhaique

Sector Agrícola
Museo Regional de Aysén

Monumento al Ovejero
Calle Baquedano

Mirador Río Simpson
Sector Alto

n: 353  * Se agrupan en “Otros”, todos aquellos lugares que poseen una frecuencia de 1.



MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DESARROLLADO”

¿Por qué es el lugar más desarrollado?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Infraestructura y Urbanización (28,8%)

Frecuencia Porcentaje

Nuevas Construcciones 33 9,6%

Infraestructura 19 5,4%

Urbanización 13 3,7%

Calles Amplias 13 3,7%

Más Poblaciones 11 3,2%

Más viviendas 8 2,4%

Ciclovias 2 0,5%

Edificios Grandes 1 0,3%

Avances y Progreso (20,2%)

Frecuencia Porcentaje

Desarrollo 18 5,0%

Avances 16 4,4%

Crecimiento 15 4,2%

Moderno 12 3,4%

Innovación 7 2,0%

Progreso 3 0,9%

Cambio 1 0,3%

n: 353  



MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DESARROLLADO”

¿Por qué es el lugar más desarrollado?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Atractivo / Estética (11,4%)

Frecuencia Porcentaje

Atractivo Turístico 15 4,3%

Bonito 15 4,1%

Lindo 7 2,0%

Nuevo 2 0,5%

Colorido 1 0,3%

Amplio 1 0,2%

Bien Mantenido (7,2%)

Frecuencia Porcentaje

Arreglado 13 3,8%

Cuidado 6 1,8%

Limpio 6 1,6%

Comercio y lugares de esparcimiento (5,5%)

Frecuencia Porcentaje

Lugar de paseo 11 3,2%

Comercio 5 1,5%

Se puede hacer deporte 3 0,8%

Identidad Comunal (1,9%)

Frecuencia Porcentaje

Identidad Comunal 11 1,6%

Inclusivo 3 0,3%

n: 353  



¿Por qué es el lugar más desarrollado?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

n: 353  
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MOTIVOS PARA JUSTIFICAR ELECCIÓN DE LUGAR “MÁS DESARROLLADO”
Respuestas recodificadas



MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DESARROLLADO”

¿Por qué es el lugar más desarrollado?

n: 353  

Sector Alto (16,3%)

Motivos Porcentaje

Infraestructura y 
Urbanización

11,9%

Avances y Progreso 3,9%

Bien Mantenido 0,6%

Mirador Río Simpson (8,0%)

Motivos Porcentaje

Atractivo / Estética 1,8%

Infraestructura y 
Urbanización

1,4%

Comercio y lugares de 
esparcimiento

1,1%

Calle Baquedano (4,3%)

Motivos Porcentaje

Infraestructura y 
Urbanización

2,2%

Avances y Progreso 1,4%

Bien Mantenido 0,7%

Monumento al Ovejero (4,0%)

Motivos Porcentaje

Avances y Progreso 1,8%

Atractivo / Estética 1,5%

Bien Mantenido 0,7%

Museo Regional de Aysén (3,7%)

Motivos Porcentaje

Atractivo / Estética 1,23%

Infraestructura y 
Urbanización

1,23%

Avances y Progreso 1,23%

Sector Agrícola (3,3%)

Motivos Porcentaje

Infraestructura y 
Urbanización

2,6%

Atractivo / Estética 0,4%

Avances y Progreso 0,4%



LUGAR “MÁS DETERIORADO”
Mapa – georreferenciación de menciones espontáneas

n: 353  



LUGAR “MÁS DETERIORADO”
Mención espontánea

¿Cuál sería el lugar de la ciudad que está deteriorado?

20,3%
12,9%

12,3%
2,9%
2,8%

10,9%
0,2%
0,3%
0,3%
0,4%
0,4%
0,5%
0,5%
0,5%
0,6%
0,6%
0,6%
0,7%
0,8%
0,8%
0,8%
0,9%
1,1%
1,2%
1,2%
1,4%
1,5%
1,7%
1,9%
2,1%

3,0%
4,0%

4,5%5,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

NS/NR
Otros*

Calles y Avenidas
Plazas y Plazoletas

Poblaciones
No hay lugar deteriorado

Mirador Río Simpson
Población Pablo Neruda

Museo Regional de Aysén
By Pass

Calle Circunvalación Oriente Poniente
Calle Alfonso Serrano
Puente Río Simpson

Camino a Cerro Negro
Piedra del Indio

Población el Bosque
Calle Los Pilcheros

Estadio Regional de Coyhaique
Puente Piedra del Indio
Balneario Tejas Verdes

Cárcel
Monumento al Mate

Puente sector Piedra del Indio
Gimnasio Regional

Consultorio Alejandro Rodriguez
Municipalidad de Coyhaique

Balneario los Chochos
Centro de la Ciudad

Sector Alto
Plaza de Armas de Coyhaique

Cementerio Municipal de Coyhaique
Parque Ogana

Tomas de Errazuriz
Hospital Regional de Coyhaique

n: 353  * Se agrupan en “Otros”, todos aquellos lugares que poseen una frecuencia de 1..



¿Por qué es el lugar más deteriorado?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Abandono / Descuido (20,2%)

Frecuencia Porcentaje

Abandonado 43 12,2%

Descuidado 18 5,1%

No hay mantenimiento 10 2,9%

Deteriorado (14,5%)

Frecuencia Porcentaje

Feo 17 4,8%

Mal Estado 14 4,0%

Destruido 11 3,2%

Viejo 9 2,5%

Calles en mal Estado (8,7%)

Frecuencia Porcentaje

Calles en mal estado 22 6,3%

Calles sin pavimentación 8 2,4%

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DETERIORADO”

Sin Cambios (13,5%)

Frecuencia Porcentaje

No lo han arreglado 25 7,1%

Sin Cambios 23 6,4%



¿Por qué es el lugar más deteriorado?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Aseo y Ornato (6,6%)

Frecuencia Porcentaje

Acumulación de basura 14 4,0%

Sucio 9 2,6%

Plazoletas en mal estado (1,2%)

Frecuencia Porcentaje

Plazoletas en mal estado 4 1,2%

Mala calidad de las viviendas (0,3%)

Frecuencia Porcentaje

Mala calidad de las viviendas 1 0,3%

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DETERIORADO”



¿Por qué es el lugar más deteriorado?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

n: 353  

20,2%
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MOTIVOS PARA JUSTIFICAR ELECCIÓN DE LUGAR “MÁS DETERIORADO”
Respuestas recodificadas



¿Por qué es el lugar más deteriorado?

Hospital regional de Coyhaique (5,4%)

Motivos Porcentaje

Sin cambios 4,0%

Abandono, Descuido 0,6%

Deteriorado 0,9%

Parque Ogana (4,0%)

Motivos Porcentaje

Abandono, Descuido 3,0

Aseo y Ornato 0,7

Deteriorado 0,3

Tomas de Errazuriz (4,5%)

Motivos Porcentaje

Aseo y Ornato 1,9%

Deteriorado 1,6%

Abandono, Descuido 1,0%

Cementerio municipal de Coyhaique 
(3,0%)

Motivos Porcentaje

Abandono, Descuido 2,6%

Deteriorado 0,4%

MOTIVOS POR EL QUE SE MENCIONA LUGAR COMO “MÁS DETERIORADO”



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Muy insatisfecho” y 7 “Muy Satisfecho”. 
¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con la vida en la ciudad? 

1,0% 0,5%
2,6%

10,8%

31,7%

24,2%

29,3%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

n: 353 

Media:
5,6



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Satisfacción con la vida en la ciudad cruce por sexo entrevistado/a

0,0% 1,1%
3,3%

7,8%

34,2%

24,9%

28,8%

1,8%
0,0%

2,0%

13,5%

29,3%

23,6%

29,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

Masculino Femenino

n: 353 



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Satisfacción con la vida en la ciudad por tramos de edad

5,3%

14,2%

34,5%

21,0%

25,0%

0,7% 1,2% 1,2%

9,7%

33,1%

21
,2

%

32,9%

1,5%
3,2%

10,8%

29,3%
28,3%

27,0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

18 a 29 años 30 a 54 años 55 o más

n: 353 



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Satisfacción con la vida en la ciudad por GSE

6,
7%

6,
7%

46
,7

%

6,
7%

33
,3

%

1,
2%

11
,9

%

28
,6

% 33
,3

%

25
,0

%

16
,9

%

29
,6

%

22
,5

%

31
,0

%

66
,7

%

33
,3

%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

ABC1 C2 C3 D E

n: 353 



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Satisfacción con la vida en la ciudad por IBT

1,8%

9,7%

27,4%

24,8%

35,4%

2,5%

0,0%

3,3%

9,2%

36,7%

26
,7

%

21,7%

0,0%
1,7%

16,7%

25,0%

19,2%

36,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

Alto Intermedio Bajo

n: 353 



SATISFACCIÓN CON LA VIDA EN LA CIUDAD

Media de evaluación de satisfacción según segmentaciones

n: 353 

Variable Categorías Medias

Sexo
Masculino 5,6

Femenino 5,5

Tramos de Edad

18 a 20 años 5,4

30 a 54 años 5,6

55 o más 5,5

GSE

ABC1 -

C2 5,5

C3 5,6

D 5,6

E 5,5

IBT

Alto 5,7

Intermedio 5,6

Bajo 5,4

Nota: No se observan diferencias significativas entre la variable satisfacción con la vida y las variables de segmentación.



OFERTA DE BIENES Y SERVICIOS EN LA CIUDAD

Y si tuviera que ponerle nota a la ciudad, como en el colegio, considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Pésimo” y 7 
“Excelente”, ¿Qué nota le pondría a la oferta de bienes y servicios para la vida en esta ciudad?

1,8%

8,1%

13,5%

21,2%

28,5%

15,8%

11,0%

Pésimo 2 3 4 5 6 Excelente

n: 353 

Media:
4,5



EVALUACIÓN RETROSPECTIVA DE COYHAIQUE

En comparación a 5 años atrás, ¿Considera que la ciudad ha progresado, se ha mantenido igual o ha empeorado?

n: 353 

1,1%

5,0%

32,0%

61,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NS/NR

Ha empeorado

Se ha mantenido Igual

Ha progresado



¿Por qué considera que la ciudad… ha progresado, se ha mantenido igual o ha empeorado?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

n: 353 

41,2%

23,7%

8,8% 7,9%

4,4%
2,0% 1,9%

3,5%
6,8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Desarrollo de
Infraestructura

Sin Cambios Negativas Generales
Positivas

Aumento de
oferta

Áreas Verdes Empleo Otros NS/NR

RAZONES DE LA EVALUACIÓN RETROSPECTIVA DE COYHAIQUE



¿Por qué considera que la ciudad… ha progresado, se ha mantenido igual o ha empeorado?
Razones

n: 353 

1,1%

5,0%

32,0%

61,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NS/NR

Ha Empeorado

Se ha mantenidon Igual

Ha progresado

Desarrollo de Infraestructura:  45,8%
Generales positivas:                      8,8%
Aumento de oferta:                       5,1%
Empleo:                                            2,2%

Poco desarrollo de infraestructura:   17,1%                 
Sin cambios:                                              9,9%
Negativas                                                   3,6%
Otros:                                                         1,4%

Negativas:                  3,9%
Sin cambios                1,1%

RAZONES DE LA EVALUACIÓN RETROSPECTIVA DE COYHAIQUE



LO QUE MÁS GUSTA DE COYHAIQUE

Me podría señalar ¿qué es lo que más le gusta de la ciudad?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

30,0%

23,0%

14,5%
12,9%

5,0%

1,3% 0,8%
2,4%

4,6% 5,5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Naturaleza y
Áreas Verdes

Seguridad y
Tranquilidad

Generales
(Todo)

Lugares
Emblemáticos
y el centro de

la ciudad

La gente y el
ambiente
familiar

Clima No conoce Nada Otros NS/NR

n: 353 



Me podría señalar ¿qué es lo que más le gusta de la ciudad?
Respuestas literales recodificadas a nivel desagregado

Naturaleza y Áreas verdes (30,0%)

Frecuencia Porcentaje

Paisaje y Entorno 46 12,9%

Naturaleza 32 9,0%

Áreas Verdes 13 3,8%

Cerros 11 3,0%

Calidad del Aire 15 1,3%

Lugares Emblemáticos de la ciudad (12,9%)

Frecuencia Porcentaje

Monumentos 21 6,1%

Plaza de Armas de Coyhaique 15 4,1%

Infraestructura de la ciudad 8 2,2%

El centro de la ciudad 2 0,5%

Seguridad y Tranquilidad (23,0%)

Frecuencia Porcentaje

La Tranquilidad 75 21,3

La seguridad 6 1,7

LO QUE MÁS GUSTA DE COYHAIQUE
Respuestas codificadas y recodificadas

La gente y el ambiente familiar (5,0%)

Frecuencia Porcentaje

La gente 14 4,0%

El ambiente familiar 3 1,0%

Generales (14,5%)

Frecuencia Porcentaje

Le gusta todo 50 14,0%

Que está más avanzado 2 0,5%



n:353

Y a su juicio, ¿Cuál es el principal problema de la ciudad? 
Primera mención

25,2%

14,0%

12,8%

8,5%

8,4%

6,4%

5,7%

2,4%

2,1%

1,3%

0,5%

4,4%

2,1%

6,2%

0% 10% 20% 30%

Medio ambiente

Inseguridad Urbana

Movilidad

Calles en mal estado

Costo de la Vida

Salud

Instituciones

Economía y comercio

Empleo

Educación

Cultura

Otros

Nada

NS/NR

PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
Primera mención



n:353

PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
Primera mención / apertura respuestas espontáneas recodificadas

Y a su juicio, ¿Cuál es el principal problema de la ciudad? 
Primera mención a nivel desagregado

Medio Ambiente (25,2%)

Frecuencia Porcentaje

Perros Vagos 35 9,9%

Basura 29 8,2%

Contaminación del aire 25 7,1%

Inseguridad Urbana (14,0%)

Frecuencia Porcentaje

Delincuencia 24 7,1%

Inseguridad 16 4,8%

Drogadicción 5 1,5%

Alcohol en los jóvenes 2 0,6%

Movilidad (12,8%)

Frecuencia Porcentaje

Falta de Transporte Público 25 7,0%

Congestión Vehicular 13 3,6%

Conectividad deficiente 5 1,4%

Accesibilidad Deficiente 3 0,8%

Calles en Mal Estado (8,5%)

Frecuencia Porcentaje

Calles en mal estado 30 8,5%



Y a su juicio, ¿Cuál es el principal problema de la ciudad? 
Total menciones

56,2%

27,1%

24,7%

23,2%

19,2%

14,1%

7,5%

6,7%

4,3%

4,3%

2,3%

19,2%

2,1%

6,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Medio ambiente

Costo de la Vida

Movilidad

Inseguridad Urbana

Calles en mal estado

Salud

Instituciones

Empleo

Educación

Economía y comercio

Cultura

Otros

Nada

NS/NR

Total 
Menciones: 

2,2

PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD
Total menciones



IV. Percepciones específicas sobre la ciudad 



EVALUACIÓN DE SERVICIOS DE LA CIUDAD

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente” 
¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos y servicios de la ciudad? 
Promedios

4,3

4,5

4,7

4,9

4,9

4,9

1 2 3 4 5 6 7

El acceso a establecimientos públicos de salud

Acceso a telecomunicaciones e Internet

Suministro de electricidad y combustibles

El acceso a establecimientos educativos gratuitos

Suministro de agua potable

El acceso a áreas verdes y/o zonas de recreación n: 352 

n: 352 

n: 347

n: 353 

n: 337 

n: 350 



EVALUACIÓN ASPECTOS DE MOVILIDAD

Y en materia de movilidad dentro de la ciudad –utilizando la misma escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente”- 
¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos…?
Promedios

3,2

3,9

3,9

4,1

4,4

4,8

1 2 3 4 5 6 7

El estado de las veredas peatonales

Transporte público permite llegar a todos los sectores
de la ciudad

El estado de las ciclovías

El acceso a medios de transporte público (metro,
buses, colectivo)

La conectividad de esta ciudad a través de sus calles y
avenidas

La seguridad en el transporte público

n: 352

n: 350  

n: 334 

n: 350

n: 349 

n: 350  



TRANSPORTE USADO PARA MOVILIZARSE

Desde su vivienda ¿Cómo se traslada a su lugar de trabajo o estudio?

n: 247  

47,6%

28,7%

19,8%

3,9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Vehículo particular propio o
compartido (auto, camioneta,

furgón, motocicleta, etc.)

Transporte público (bus, colectivo) Caminata Bicicleta/ Scooter



TRANSPORTE QUE COYHAIQUE DEBERÍA PRIORIZAR

Me podría señalar ¿Cuál debería ser el medio de transporte que la ciudad debería privilegiar?

2,4%

2,6%

0,7%

0,9%

1,6%

8,3%

8,9%

18,2%

56,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

NS/NR

Otros

Uber y Otras Apps

Insuficiencia de medios de transporte en la ciudad

Caminar

Bicicleta

Taxis

Colectivos

Micros y Buses

n: 353  

*

* Se agrupan menciones espontáneas de ”Buses” y “Micros”. Se incluye también en esta agrupación las menciones a buses interurbanos (0,9%).



TIEMPOS DE MOVILIZACIÓN

¿Cuánto tiempo –en minutos- demora a su lugar de trabajo o lugar de estudio utilizando…? 
Minutos Promedio

n: 247  

12

16

21

22

0 5 10 15 20 25

Bicicleta/Scooter

Vehículo particular propio o compartido (auto, camioneta, furgón,
motocicleta, etc.)

Caminata

Transporte público (bus, colectivo)



EVALUACIÓN: CONVIVENCIA

Considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Pésimo” y 7 ”Excelente”, ¿Cómo evaluaría las siguientes situaciones 
relacionadas con la convivencia en la ciudad? 
Promedios

n: 353  

4,6

4,6

5,0

1 2 3 4 5 6 7

Entre personas de distintas clases sociales

Entre personas de distinto país

Entre distintas costumbres culturales



EVALUACIÓN: SALUD

Y ¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos relacionados con la salud de su ciudad? – Considerando una escala de 1 a 7. 
Promedios

n: 353  

2,8

3,6

3,6

1 2 3 4 5 6 7

La disponibilidad de consultas con especialistas

El acceso a la salud primaria

La calidad de la atención en la salud pública



EVALUACIÓN: EDUCACIÓN

Y ¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos relacionados con la educación en su ciudad? – Considerando una escala de 1 a 7. 
Promedios

n: 353  

4,5

4,6

4,8

1 2 3 4 5 6 7

La calidad de la educación en los establecimientos gratuitos

La calidad de la educación superior

La oferta de establecimientos educacionales disponible



EVALUACIÓN: SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 ”Excelente”,
¿Cómo evaluaría las acciones para cuidar el medio ambiente y el patrimonio?
Promedios

3,5

3,9

4,1

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,5

1 2 3 4 5 6 7

La Infraestructura para reciclar en la ciudad

La difusión sobre el cuidado del medio ambiente

La protección y cuidado de las edificaciones históricas

La protección de los ríos y humedales (cercanos a la ciudad)

La protección de lagunas, lagos y playas (cercanos a la
ciudad)

La protección de los bosques cercanos a la ciudad

La protección de los cerros cercanos a la ciudad

La protección de los parques naturales (cercanos a la ciudad)

El ciudado ciudadano de los espacios de recreación, áreas
verdes y naturaleza n: 350 

n: 341 

n: 339 

n: 341  

n: 338 

n: 342  

n: 327  

n: 349  

n: 336  



EVALUACIÓN: PREVENCIÓN DE CONTAMINACIÓN

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 ”Excelente”,
¿Cómo evaluaría medidas tomadas por la autoridad para disminuir y evitar:? 
Promedios

3,5

4,0

4,0

4,1

1 2 3 4 5 6 7

La contaminación del aire

La contaminación acústica

La contaminación del agua

La contaminación lumínica n: 315  

n: 343  

n: 330  

n: 350  



EVALUACIÓN: RESIDUOS

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 ”Excelente”, 
¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos de limpieza, retiro y disposición de basura? 
Promedios

2,8

3,1

4,3

4,4

1 2 3 4 5 6 7

Puntos de reciclaje

Micro basurales

Limpieza de calles

Retiro de basura n: 349   

n: 351   

n: 333 

n: 323   



EVALUACIÓN: DESASTRES NATURALES

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente”, 
¿Cómo evaluaría la preparación de la ciudad para enfrentar los siguientes desastres?  
Promedios

2,9

3,3

3,6

1 2 3 4 5 6 7

Aluviones

Terremotos

Mega Incendios n: 349 

n: 310

n: 289 



EVALUACIÓN:  PERCEPCIÓN SEGURIDAD 

Pensando en su barrio, y en una escala donde 1 es “Muy Inseguro (a)” y 7 es “Muy seguro”, ¿qué tan seguro (a) se siente? 
Promedios

5,1

5,1

5,8

1 2 3 4 5 6 7

Al caminar por calles y pasajes de su barrio de noche o
cuando ya está oscuro

Al esperar transporte público

Al caminar por calles y pasajes de su barrio durante el día n: 348 

n: 344 

n: 347 



EVALUACIÓN DE ASPECTOS DE SEGURIDAD

Considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Pésimo y 7 “Excelente”,
¿Cómo evaluaría los siguientes aspectos relacionados con la seguridad? 
Promedios

2,2

2,4

3,2

3,5

4,9

1 2 3 4 5 6 7

La seguridad ciudadana municipal (casetas, policias)

Cámaras de seguridad en la vía pública

Las rondas policiales preventivas (autos, motos, bicicletas, caballos)

La dotación de carabineros

La iluminaria pública de veredas y calles n: 350 

n: 349 

n: 348 

n: 324 

n: 297 



FRECUENCIA DE DELITOS / INCIVILIDADES EN EL BARRIO

Durante los últimos 12 meses, ¿con qué frecuencia diría usted que están presentes las siguientes situaciones en su barrio?

n: 353 

29,5%

58,2%

58,3%

74,8%

83,5%

15,2%

24,9%

32,7%

28,7%

15,4%

5,3%

29,3%

28,7%

7,2%

5,5%

50,7%

16,7%

4,7%

7,3%

9,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Personas y/o perros vagabundos en la calle

Acumulación de basura, suciedad o escombros en calles y
avenidas de su barrio

Presencia de comercio ambulante

Presencia de pandillas y/o peleas callejeras

Balaceras o disparos

Comercio sexual, prostitución

Nunca Casi nunca Frecuentemente Siempre NS/NR

88,8%

Nunca + 
Casi Nunca

90,2%

87,0%

90,9%

54,4%

19,3%



NIVEL DE GRAVEDAD DE OCURRENCIA DE DELITOS

De acuerdo con su experiencia y con relación a su barrio, 
¿considera que los siguientes problemas son: nada graves, poco graves, graves o muy graves? O ¿no existen?

n: 353 

19,0%

19,2%

19,7%

9,9%

12,4%

13,8%

47,0%

61,2%

58,8%

18,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Venta de drogas en su barrio

Robos o asaltos en la vía pública en su barrio

Robos de vehículos o "portonazos" en su barrio

Nada grave Poco Grave Graves Muy Graves No Existen NS/NR

Nada grave + 
Poco grave

33,5%

33,5%

28,9%



PROBABILIDAD DE SER VÍCTIMA DE UN DELITO

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “Nada probable” y 7 es “Muy Probable”, 
¿Qué tan probable es que usted sea víctima de un delito en los próximos 12 meses?

37,3%

19,5% 20,3%

12,5%

6,2%
3,2%

1,0%

Nada probable 2 3 4 5 6 Muy Probable

n: 353 

Media:
2,4



V. Negocios y Empleos



EXPECTATIVAS SOBRE  ACTIVIDADES ECONÓMICAS
Primera mención
Comparación con datos INE de actividad económica ***

*n:353
   **n:604

¿Cuáles cree que serán las actividades económicas que se desarrollarán en la ciudad en los próximos 10 años?*
 Primera mención*
Actividad económica principal**

0,2%

16,2%

15,8%

7,9%

0,3%

3,0%

1,5%

6,1%

1,0%

1,0%

0,3%

2,6%

5,5%

11,3%

5,3%

16,9%

5,1%

22,8%

0,3%

0,0%

0,3%

0,3%

0,3%

0,5%

0,5%

0,7%

1,0%

1,5%

3,3%

4,6%

5,8%

12,8%

21,8%

23,3%

0% 10% 20% 30%

No sabe/ No responde

Otro

Administración pública y defensa

Enseñanza

Actividades Inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas y técnicas

Actividades artísticas, de entretenimiento y recreativas

Actividades de alojamiento y servicio de comidas

Suministro de electricidad, gas, vapor y aire acondicionado

Información y comunicaciones

Explotación de minas y canteras

Otras actividades de servicios

Industrias manufactureras

Construción

Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca

Comercio al por mayor y al por menor; reparación de vehículos automotores y motocicletas

Actividades de servicios administrativos y de apoyo

Corporación Ciudades Coyhaique*

ENE Agosto-Octubre 2021**

**Para comparación con ENE, solo se considero el dato Agosto-Octubre correspondiente a la comuna de Coyhaique



n:353

¿Cuáles son las actividades económicas principales que se desarrollan en la ciudad? 
Total menciones

77,1%

50,4%

30,8%

12,7%

10,8%

9,6%

3,5%

2,9%

2,4%

1,4%

0,5%

0,5%

0,3%

0,3%

2,0%

0,5%

14,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca

Explotación de minas y canteras

Industrias manufactureras

Construción

Comercio al por mayor y al por menor; reparación de vehículos automotores y…

Transporte y almacenamiento

Actividades de alojamiento y servicio de comidas

Información y comunicaciones

Actividades Inmobiliarias

Actividades de servicios administrativos y de apoyo

Administración pública y defensa; planes de seguridad social de afil iación…

Enseñanza

Actividades artísticas, de entretenimiento y recreativas

Otras actividades de servicios

Otros

Ninguna

NS/NR

PRINCIPALES ACTIVIDADES ECONÓMICAS DE COYHAIQUE
Total menciones

Total 
Menciones: 

2,2



FACILIDAD PARA ENCONTRAR EMPLEO

En base a su experiencia, y en una escala de 1 a 7, en donde 1 es “Muy difícil” y 7 “Muy Fácil”, 
¿Qué tan difícil es encontrar trabajo en la ciudad?

3,6%
5,3%

12,1%

22,0%

33,1%

18,7%

4,9%

0,3%

Muy Difícil 2 3 4 5 6 Muy Fácil NS/NR

n: 353 

Media:
4,5



SATISFACCIÓN CON SITUACIÓN LABORAL

En una escala de 1 a 7, en donde 1 es “Insatisfecho” y 7 ”Muy satisfecho”, 
¿Qué tan satisfecho se siente usted con su situación laboral actual?

n: 212 

1,9%
0,3%

4,5%
6,6%

22,4%

33,9%

30,4%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

Media:
5,7



SATISFACCIÓN CON SITUACIÓN ECONÓMICA

En una escala de 1 a 7, en donde 1 es “Insatisfecho” y 7 ”Muy satisfecho”, 
¿Qué tan satisfecho se siente usted con su situación económica actual?

n: 332 

5,7%
4,2%

5,7%

15,6%

30,6%

26,1%

12,1%

Muy Insatisfecho 2 3 4 5 6 Muy Satisfecho

Media:
4,8



EVALUACIÓN DE ASPECTOS ECONÓMICOS

Considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente”, 
¿Cómo evaluaría las siguientes frases relacionadas con la economía de la ciudad?

4,8

4,9

5,1

1 2 3 4 5 6 7

En Coyhaique se pueden encontrar buenas oportunidades laborales

En Coyhaique se puede encontrar un trabajo a largo plazo

En Coyhaique se puede emprender

n: 353 



EVALUACIÓN DEL DESARROLLO ECONÓMICO

Considerando una escala de 1 a 7 donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente”, 
¿Cómo evaluaría las siguientes frases relacionadas con el desarrollo económico de la ciudad?

n: 353 

4,4

4,6

4,6

1 2 3 4 5 6 7

La promoción a nivel regional y nacional de los principales productos
locales

El apoyo de la ciudad a los emprendimientos locales

El apoyo productos locales



VI. Valores y Actitudes



n:353

De las siguientes características ¿Cuáles considera que representan la esencia/valores de Coyhaique y sus habitantes?
Primera mención

43,8%

23,4%

9,5%

4,9%

4,5%

2,3%

2,0%

1,9%

1,3%

3,5%

2,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Solidaria

Esforzada

Respetuosa

Honesta

Segura

Participación

Sustentable

Creativa

Diversa

Ninguna

NS/NR

REPRESENTACIÓN DE VALORES DE COYHAIQUE
Primera mención



De las siguientes características ¿Cuáles considera que representan la esencia/valores de Coyhaique y sus habitantes?
Total menciones

69,9%

58,4%

45,2%

27,8%

21,6%

15,6%

15,6%

12,8%

6,4%

2,2%

3,5%

3,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Solidaria

Esforzada

Respetuosa

Honesta

Segura

Creativa

Participación

Sustentable

Diversa

Otra

Ninguna

NS/NR

REPRESENTACIÓN DE VALORES DE COYHAIQUE
Total menciones

Total 
Menciones: 

2,8

n: 353  



ACTITUD SOBRE ASPECTOS DE VIDA EN LA CIUDAD

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es “muy en desacuerdo” y 5 “Muy de acuerdo”, 
¿Qué tan de acuerdo está usted con las siguientes frases, relacionadas con la vida en la ciudad? En la ciudad, se debería:

26,2%

27,8%

28,4%

30,8%

33,2%

61,3%

64,3%

62,9%

63,1%

60,7%

7,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Poder confiar en los habitantes de la ciudad

Promover la participación de todos sus habitantes en la
toma de decisiones

Asegurar la diversidad e inclusión

Promover una buena convivencia entre sus habitantes

Respetar los derechos de todos sus habitantes sin importar
su raza, religión e identidad sexual

Muy de Acuerdo De acuerdo
Ni de acuerdo / ni en desacuerdo En Desacuerdo

n: 353 

Muy de Acuerdo
+ de Acuerdo

93,9%

93,9%

91,3%

92,1%

87,5%



ACTITUD SOBRE CONVIVENCIA EN LA CIUDAD

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es “Muy en desacuerdo” y 5 “Muy de acuerdo”, 
¿Qué tan de acuerdo está usted con las siguientes frases, relacionadas con la convivencia en la ciudad? 
En la ciudad, se tiene que convivir sin discriminar a:

20,8%

23,3%

26,6%

26,7%

28,9%

57,6%

66,1%

67,1%

66,6%

63,7%

11,9%

8,1%

4,3%

4,7%

6,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parejas del mismo sexo

Personas Inmigrantes

Tratar de igual forma a sus habitantes

Personas de distintas clases sociales

Personas de distintos orígenes étnicos

Muy de Acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo / ni en desacuerdo

n: 353 

Muy de Acuerdo
+ de Acuerdo

92,6%

93,3%

93,7%

89,4%

78,4%



VII. Preferencias y planificación de la ciudad 



ACTITUD RESPECTO DE DENSIFICACIÓN URBANA EN ALTURA

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es “Muy en desacuerdo” y 5 “Muy de acuerdo”, ¿Qué tan de acuerdo está usted con las siguientes frases, 
relacionadas con la densificación urbana en altura? En la ciudad, tiene que:

6,4%

16,0%

17,3%

17,5%

19,9%

33,8%

41,7%

49,8%

52,5%

53,0%

11,3%

14,4%

9,2%

8,4%

6,7%

34,7%

21,0%

19,2%

17,7%

15,5%

11,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aumentar en altura según las necesidades de las personas

Permitir las construcciones en altura que deja una vereda
amplia

Limitar el espacio del territorio en el cual se pueden
construir edificios en altura

Regular la cantidad de edificios en altura

Tener un límite máximo de pisos construidos para edificios

Muy de Acuerdo De acuerdo Ni de Acuerdo / Ni en desacuerdo En Desacuerdo Muy en Desacuerdo NS/NR

n: 353 

Muy de acuerdo + 
de acuerdo

72,9%

80,0%

67,1%

57,7%

40,2%



EVALUACIÓN ASPECTOS DE PLANIFICACIÓN DE LA CIUDAD

Considerando una escala de 1 a 7, donde 1 es “Pésimo” y 7 “Excelente”, 
¿Cómo evaluaría las siguientes medidas relacionadas con la planificación de la ciudad?
Promedios

4,0

4,5

4,7

1 2 3 4 5 6 7

La participación de la ciudadanía en la planificación de la
ciudad

El uso que se le da al suelo disponible

 Los lugares en que se construyen las viviendas sociales

n:353



EVALUACIÓN ASPECTOS DE DISEÑO DE LA CIUDAD

Utilizando la misma escala, ¿Cómo evaluaría las siguientes medidas relacionadas con el diseño de la ciudad? 
Promedios

3,6

4,2

4,2

4,2

1 2 3 4 5 6 7

El diseño de la ciudad considera a los discapacitados y personas de la
tercera edad

El diseño de la ciudad permite que todos sus habitantes accedan a los
servicios públicos

El diseño de la ciudad es acorde a las condiciones climáticas

El diseño de la ciudad permite que todos sus habitantes accedan a
espacios públicos

n:353



n:353

¿En cuál de los siguientes aspectos se deberían invertir prioritariamente los recursos públicos en la ciudad? 
Primera mención

34,3%

16,7%

16,0%

10,9%

7,2%

7,0%

1,5%

1,4%

4,8%

0% 10% 20% 30% 40%

Infraestructura en Salud

Transporte público

Espacio público y equipamiento urbano

Infraestructura Educacional

Infraestructura Deportiva

Seguridad ciudadana

Infraestructura Cultural

Otro

NS/NR

PRIORIDADES DE INVERSIÓN URBANA
Primera mención



n:353

¿En cuál de los siguientes aspectos se deberían invertir prioritariamente los recursos públicos en la ciudad? 
Total menciones

72,1%

45,5%

43,3%

37,7%

32,5%

24,2%

14,9%

5,4%

4,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Infraestructura en Salud

Transporte público

Infraestructura Educacional

Espacio público y equipamiento urbana

Seguridad ciudadana

Infraestructura Deportiva

Infraestructura Cultural

Otro

NS/NR

PRIORIDADES DE INVERSIÓN URBANA
Total menciones

Total 
Menciones: 

2,8



n:353

PREFERENCIA DE RESIDENCIA

En relación a su lugar de residencia, ¿Usted, preferiría…? 

82,0%

14,6%

2,3%

1,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Continuar viviendo en el mismo barrio

Cambiarse de barrio

Cambiarse de ciudad/comuna

NS/NR



n:353

¿A qué se debe su elección?

82,0%

14,6%

2,3%

1,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Continuar viviendo en el mismo barrio

Cambiarse de barrio

Cambiarse de ciudad/comuna

NS/NR

Pertenencia al barrio:            38,0%
Barrio seguro/tranquilo:       29,7%
Comodidad:                                6,2%
Razones familiares:                   2,5%

Razones familiares:                    7,1%
Arrienda:                                       2,5%
Comodidad:                                  1,4%
Moverse a barrio seguro:           1,1%

Razones familiares:      2,0%
Otros:                               0,3%

PREFERENCIA DE RESIDENCIA
Razones para quedarse o irse del barrio



n:353

PREFERENCIA DE TIPO DE DESARROLLO INMOBILIARIO
ESQUEMAS DE MANZANA

¿Qué esquema representa el desarrollo más adecuado para esta ciudad, considerando la forma y el tiempo de 
desplazamiento? Las cuatro opciones consideran 169 viviendas por manzana.

68,8%

22,6%

5,9% 1,4% 1,3%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Casas de 2 pisos 8 Edificios de 6 pisos 4 Edificios de 10 pisos 2  Edificos de 20 pisos NS/NR



n:353

RAZONES DE PREFERENCIA DE DESARROLLO INMOBILIARIO
Apertura por esquema de manzana

¿Por qué razón eligió esa opción de crecimiento para la ciudad?
Razón según Tipo de Desarrollo Inmobiliario

1,2%

50,0%
52,4%

40,0%

18,5%

8,8%

40,0%
37,9%

5,0%

9,5%

23,5%

8,8%
4,8%

11,1%
7,4%

23,8%

33,3%

20,0%

0,4%
3,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Casas de 2 pisos 8 Edificios de 6 pisos 4 Edificios de 10  pisos 2 Edificios de 20 pisos

Crecimiento y Eficiencia Tranquilidad y privacidad Seguridad Estética No le gustan los edificios Otros No Responde



MODELO DE DESARROLLO INMOBILIARIO
Distribución a nivel de 4 manzanas

Defina la forma de construir viviendas en cada una de las manzanas, considerando el diagrama anterior. 

Casas de 2 pisos:             65,4%
8 Edificios de 6 pisos:     17,7%
4 Edificios de 10 pisos:     5,5%
2 Edificios de 20 pisos:     4,6%
No sabe/No responde:     6,8% 

Casas de 2 pisos:              67,8%
8 Edificios de 6 pisos:      16,2%
4 Edificios de 10 pisos:      7,2%
2 Edificios de 20 pisos:      1,4%
No sabe/No responde:      7,4% 

Casas de 2 pisos:             66,1%
8 Edificios de 6 pisos:     18,6%
4 Edificios de 10 pisos:     7,4%
2 Edificios de 20 pisos:     6,3%
No sabe/No responde:     6,6% 

Casas de 2 pisos:             69,7%
8 Edificios de 6 pisos:     14,2%
4 Edificios de 10 pisos:      5,3%
2 Edificios de 20 pisos:     4,2%
No sabe/No responde:      6,6% 

n:353



Defina la forma de construir viviendas en cada una de las manzanas, considerando el diagrama anterior. 
Total menciones

MODELO DE DESARROLLO INMOBILIARIO
Distribución a nivel de 4 manzanas

Tipo de densidad N° de 
Manzanas

Manzanas

1 2 3 4

Casas de 2 pisos 2,85 100% 100% 85% -

8 Edificios de 6 pisos 0,71 - - 15% 56%

4 Edificios de 10 pisos  0,27 - - - 27%

2 Edificios de 20 pisos    0,17 - - - 17%

Total 4,00 100% 100% 100% 100%

Nota: Para proyectar la composición de las manzanas, se utilizaron 
las respuestas válidas y se eliminó del calculo las respuestas NS/NR. 



VIII. Proyecciones y visión de ciudad



PROYECCIÓN DE COYHAIQUE A 10 AÑOS

n:353

¿Usted cree que la ciudad en los próximos 10 años progresará, se mantendrá igual o empeorará?

89,3%

7,6%

0,6% 2,5%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Progresará Se mantendrá igual Empeorará NS/NR



PROYECTOS RELEVANTES PARA COYHAIQUE

n:353

¿Cuál cree usted que sería un proyecto relevante para implementar en la ciudad?
Respuestas literales recodificadas a nivel agregado

14,9%

11,4%

2,5%

2,5%

5,8%

6,3%

7,3%

10,5%

10,8%

12,4%

15,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

NS/NR

Otro

Conectividad, Movilidad y Transporte

Educación

Energía

Oportunidades Laborales e incentivo turistico

Seguridad

Construcción de Viviendas y Comercios

Espacios de Recreación

Salud

Construcción de un Mall



14,9%

11,4%

2,5%

2,5%

5,8%

6,3%

7,3%

10,5%

10,8%

12,4%

15,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

NS/NR

Otro

Conectividad, Movilidad y Transporte

Educación

Energía

Oportunidades Laborales e incentivo turistico

Seguridad

Construcción de Viviendas y Comercios

Espacios de Recreación

Salud

Construcción de un Mall

n:353

¿Cuál cree usted que sería un proyecto relevante para implementar en la ciudad?
Respuestas literales recodificadas en detalle

Otro Hospital:               10,1%
Agrandar Hospital:          2,3%

Espacios de recreación:    9,1%
Ciclovías:                               1,7%

Mayor presencia de Carabineros:   4,9%
Mayor seguridad municipal:              2,4%

Construcción de viviendas:               7,8%
Construcción de supermercados:      2,7%

Más oportunidades laborales:           3,5%
Más turismo:                                          2,0%
Más Agricultura:                                    0,5%
Apertura de fabricas y empresas:       0,3%

PROYECTOS RELEVANTES PARA COYHAIQUE



EXPECTATIVAS SOBRE LA CALIDAD DE VIDA

n:353

¿Usted cree que la calidad de vida en la ciudad en los próximos 10 años será mejor, igual o peor a la actual?

74,2%

13,8%
9,0%

3,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Será mejor Será igual Será peor NS/NR



n:353

¿En qué cree que va a cambiar su ciudad en los próximos 10 años? 
Primera mención

21,0%

3,7%

1,0%

1,1%

1,6%

3,9%

4,2%

5,1%

5,4%

5,8%

5,9%

14,9%

26,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

No sabe/ No responde

Otro

Más Educación

Mayores Espacios de recreación

Cambiará para peor

Mayor conectividad y accesibilidad

Nada cambiará

Más Salud

Mejor Infraestructura

Cambios variados

Impacto positivo en el medio ambiente

Mayores oportunidades laborales

Expansión urbana

EXPECTATIVAS SOBRE ASPECTOS EN QUE CAMBIARÁ COYHAIQUE
Primera mención



n:353

¿En qué cree que va a cambiar su ciudad en los próximos 10 años? 
Total menciones

21,0%

9,0%

1,3%

2,8%

3,4%

4,2%

6,0%

6,6%

8,2%

10,6%

10,6%

31,6%

34,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

No sabe/ No responde

Otro

Más Educación

Mayores Espacios de recreación

Cambiará para peor

Nada cambiará

Más Salud

Mayor conectividad y accesibilidad

Cambios variados

Mejor Infraestructura

Impacto positivo en el medio ambiente

Mayores oportunidades laborales

Expansión urbana

EXPECTATIVAS SOBRE ASPECTOS EN QUE CAMBIARÁ COYHAIQUE
Total menciones

Total 
Menciones: 

1,5



EXPECTATIVAS DEMOGRÁFICAS PARA COYHAIQUE

n:353

¿Y su ciudad crecerá, se mantendrá igual o disminuirá en población?

94,1%

5,6%
0,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Crecerá Se mantendrá igual NS/NR



EXPECTATIVAS SOBRE MODELO DE CRECIMIENTO

n:353

Y si la ciudad crece, ¿Será en altura o expandiéndose?

Aumento en 
altura
27%

Expansión de la 
ciudad en el 

territorio 
70%

NS/NR
3%



EXPECTATIVAS SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS
Primera mención

n:353

¿Cuáles cree que serán las actividades económicas que se desarrollarán en la ciudad en los próximos 10 años?
 Primera mención

22,8%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,5%

0,5%

0,7%

1,0%

1,5%

3,3%

4,6%

5,8%

12,8%

21,8%

23,3%

0% 10% 20% 30%

No sabe/ No responde

Otro

Enseñanza

Actividades Inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas y técnicas

Actividades artísticas, de entretenimiento y recreativas

Actividades de alojamiento y servicio de comidas

Suministro de electricidad, gas, vapor y aire acondicionado

Información y comunicaciones

Explotación de minas y canteras

Otras actividades de servicios

Industrias manufactureras

Construción

Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca

Comercio al por mayor y al por menor; reparación de vehículos automotores y motocicletas

Actividades de servicios administrativos y de apoyo



EXPECTATIVAS SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS
Primera mención
Comparación con datos INE de actividad económica ***

*n:353
   **n:604

¿Cuáles cree que serán las actividades económicas que se desarrollarán en la ciudad en los próximos 10 años?*
 Primera mención*
Actividad económica principal**

0,2%

16,2%

15,8%

7,9%

0,3%

3,0%

1,5%

6,1%

1,0%

1,0%

0,3%

2,6%

5,5%

11,3%

5,3%

16,9%

5,1%

22,8%

0,3%

0,0%

0,3%

0,3%

0,3%

0,5%

0,5%

0,7%

1,0%

1,5%

3,3%

4,6%

5,8%

12,8%

21,8%

23,3%

0% 10% 20% 30%

No sabe/ No responde

Otro

Administración pública y defensa

Enseñanza

Actividades Inmobiliarias

Actividades profesionales, científicas y técnicas

Actividades artísticas, de entretenimiento y recreativas

Actividades de alojamiento y servicio de comidas

Suministro de electricidad, gas, vapor y aire acondicionado

Información y comunicaciones

Explotación de minas y canteras

Otras actividades de servicios

Industrias manufactureras

Construción

Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca

Comercio al por mayor y al por menor; reparación de vehículos automotores y motocicletas

Actividades de servicios administrativos y de apoyo

Corporación Ciudades Coyhaique*

ENE Agosto-Octubre 2021**

**Para comparación con ENE, se considero´ el dato Agosto-Octubre correspondiente a la comuna de Coyhaique.



n:353

¿Cuáles cree que serán las actividades económicas que se desarrollarán en la ciudad en los próximos 10 años? 
Total menciones

22,8%

0,3%

0,3%

0,5%

0,7%

0,8%

0,9%

1,4%

2,4%

5,3%

7,7%

9,6%

13,0%

36,8%

44,2%

53,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No sabe/ No responde

Otro

Actividades profesionales, científicas y técnicas

Actividades Inmobiliarias

Actividades de alojamiento y servicio de comidas

Suministro de electricidad, gas, vapor y aire acondicionado

Enseñanza

Actividades artísticas, de entretenimiento y recreativas

Información y comunicaciones

Explotación de minas y canteras

Otras actividades de servicios

Industrias manufactureras

Construción

Actividades de servicios administrativos y de apoyo

Comercio al por mayor y al por menor; reparación de vehículos automotores y motocicletas

Agricultura, ganadería, silvicultura y pesca

EXPECTATIVAS SOBRE  ACTIVIDADES ECONÓMICAS
Total menciones

Total 
Menciones: 

2,3



EXPECTATIVAS SOBRE VIDA PERSONAL

n:353

72,7%

15,1%

4,1%
8,1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Será mejor Será igual Será peor NS/NR

¿Usted cree que su vida personal en la ciudad en los próximos 10 años será mejor, igual o peor?



n:353

10,5%

3,7%

1,0%

1,1%

1,3%

1,3%

1,5%

6,7%

6,9%

17,8%

21,7%

26,5%

0% 10% 20% 30% 40%

No sabe/ No responde
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Mayor participación ciudadana

Mejor salud

Conectividad

Menor costo de vida

Mejor que ahora

Mayor espacios de recreación y mantención de áreas verdes

Igual que ahora

Ciudad Tranquila y Segura

Estética

Más oportunidades laborales y de Desarrollo

IMAGEN OBJETIVO COYHAIQUE 2031

Para finalizar, ¿Cómo le gustaría que fuera COYHAIQUE en 10 años?
Respuestas literales recodificadas nivel agregado
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Para finalizar, ¿Cómo le gustaría que fuera COYHAIQUE en 10 años?
Respuestas literales recodificadas en detalle

Más oportunidades laborales y 
de desarrollo (26,5%)

Frecuencia Porcentaje

Más desarrollado 51 14,3%

Mas oportunidades laborales 24 6,7%

Más comercio 14 4,0%

Más oportunidades universitarias 2 0,5%

Estética (21,7%)

Frecuencia Porcentaje

Más bonito 24 6,8%

Ciudad más limpia 22 6,2%

Sin contaminación 17 4,9%

Amigable 13 3,8%

Ciudad tranquila y segura (17,8%)

Frecuencia Porcentaje

Más Tranquilo 55 15,6%

Más Segura 8 2,2%

Igual que ahora (6,9%)

Frecuencia Porcentaje

Igual que ahora 24 6,9%

IMAGEN OBJETIVO COYHAIQUE 2031
Respuesta espontánea codificada y recodificada
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Para finalizar, ¿Cómo le gustaría que fuera COYHAIQUE en 10 años?
Respuestas literales recodificadas en detalle

Mayor espacios de recreación y mantención de áreas verdes (6,7%)

Frecuencia Porcentaje

Mayor espacios de recreación 3,3%

Mantención de las áreas verdes 2,5%

Ciudad con Cultura 0,9%

Mejor que ahora (1,5%)

Frecuencia Porcentaje

Mejor que ahora 5 1,5%

Menor costo de vida (1,3%)

Frecuencia Porcentaje

Ciudad más barata 4 1,3%

Conectividad (1,3%)

Frecuencia Porcentaje

Conectividad 5 1,3%

Mejor Salud (1,1%)

Frecuencia Porcentaje

Acceso a salud de calidad 3 0.9%

Acceso a especialistas de salud 1 0,2%

Mayor participación ciudadana (1,0%)

Frecuencia Porcentaje

Mayor participación ciudadana 4 1,0%

IMAGEN OBJETIVO COYHAIQUE 2031
Respuesta espontánea codificada y recodificada



IX. Principales Hallazgos



PRINCIPALES HALLAZGOS

Coyhaique es, para sus habitantes, una ciudad con valores asociados a la solidaridad, 
esfuerzo y respeto; donde la naturaleza y el patrimonio son parte fundamental de la 
identidad de los ciudadanos y que se ve representada por monumentos y miradores. 

En términos específicos, la identidad juega un rol importante en la vida de los habitantes 
de Coyhaique, la cual se puede ver reflejada no solo en lo que manifiestan con respecto 
a sus miradores, sino también, en la priorización del paisaje a la hora de opinar con 
respecto a la densidad urbana y al crecimiento de edificios en altura.

No obstante, existen sectores de la ciudad que se encuentran sucios y/o abandonados, 
donde las tomas se manifiestan como uno de los principales problemas de la ciudad; 
junto con la acumulación de basura y el manejo de residuos.

Si bien existe una noción de identidad en las ciudades de la región de Aysén en torno al 
concepto de Patagón (Osorio, 2010), los habitantes tienen una noción crítica de la 
ciudad, sobre todo en áreas relacionadas con la seguridad, preparación ante los 
desastres naturales y los servicios de salud, necesidades básicas sociales que necesitan 
ser satisfechas. 



PRINCIPALES HALLAZGOS

En general, se respira optimismo en Coyhaique. Se considera que han habido progresos 
en la ciudad y se proyecta más avances para Coyhaique en los próximos 10 años.

Los puntos negativos, están en la percepción de la capacidad que tiene la ciudad de 
enfrentar los desastres naturales, así como las prestaciones de salud.

Considerando que no existen niveles relevantes de temor, hay algunos aspectos de 
seguridad -como la escases de seguridad ciudadana municipal (casetas) o las cámaras 
de seguridad en la vía pública- que son evaluados negativamente. Probablemente, el 
escaso trabajo en la materia y la emergente preocupación por los temas de seguridad, 
requieren de una atención especial para mantener una ciudad segura y tranquila.

Existe una expectativa de crecimiento y progreso, pero buscando una ciudad más 
sustentable, privilegiando sus áreas verdes y paisajes.

Adicionalmente, los habitantes esperan que se invirtiera en la construcción de un mall y 
en un nuevo hospital. Así como también de otros ”bienes sociales” (Rodríguez, 
Mandujano, Berroeta y Ojeda: 2020) que se perciben escasos.



X. Índice de Confianza en la Ciudad



MODELO 2021

INDICE DIMENSIONES CC TEMÁTICAS/SUB DIMENSIONES

INDICE DE CONFIANZA 
EN LA CIUDAD 

Infraestructura y
Movilidad Urbana

Acceso a bienes públicos
Acceso a servicios básicos

Movilidad urbana

Sustentabilidad 
Ambiental

Conciencia socio - ambiental 

Patrimonio natural 

Resiliencia
Preparación ante los desastres

Reducción/Mitigación del impacto ambiental negativo

Inclusión Inclusión social territorial 

Económica
Situación económica y laboral de la ciudad

Competitividad de la ciudad

Proyección
Percepción del progreso de la ciudad

Comparación con respecto a otras ciudades 
Proyección de la ciudad en los próximos 10 años

Salud Percepción de sobre la salud
Educación Percepción sobre la educación
Seguridad Evaluación de aspectos de seguridad



DIMENSIÓN: PROYECCIÓN
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Proyección de la ciudad
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Percepción del progreso
de la ciudad

Comparación con
respecto a otras ciudades

Proyección
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Evaluación de las personas sobre la Proyección de la Ciudad
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Inclusión entre distintas
costumbres culturales

inclusión con personas de
diferentes países

Inclusión con las personas
de distintas clases

sociales

Inclusión
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Evaluación de las personas sobre la inclusión.



DIMENSIÓN: ECONÓMICA
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Situación Económica de la
Ciudad

Competitividad de la Ciudad Económica
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Evaluación de las personas sobre la Economía



DIMENSIÓN: EDUCACIÓN
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establecimientos

educacionales disponible

La calidad de la educación
superior

Calidad de la educación
en los establecimientos

gratuitos

Educación
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Evaluación de las personas sobre la Educación de Coyhaique



DIMENSIÓN: INFRAESTRUCTURA Y MOVILIDAD URBANA
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Evaluación de las personas sobre la Infraestructura y Movilidad urbana
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3,9

3,3
3,6

1

2

3

4

5

6

7
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Evaluación de las personas sobre Resiliencia



DIMENSIÓN: SALUD
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Salud
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Evaluación de las personas sobre la salud de la Ciudad
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Evaluación de las personas sobre la inclusión, salud, Educación y Seguridad



DIMENSIÓNES E INDICE
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Dimensiones e Índice de Confianza en la Ciudad



XI. Dimensiones según IBT



N: 320

DIMENSIONES E ÍNDICEÍndice de Confianza en la Ciudad (ICC) según Índice de Bienestar Territorial (IBT) – Coyhaique**
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Nota: Se observan diferencias significativas entre el IBT Alto con respecto al Medio y al Alto con Respecto al Bajo a un 95% y 90% de confianza.
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Dimensiones del Índice de Confianza en la Ciudad según IBT
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DIMENSIONES E ÍNDICE

ICC según Sexo – Coyhaique
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Nota: No se observan diferencias significativas según sexo del entrevistado.

Índice de Confianza en la Ciudad (ICC) según sexo del/a entrevistado/a
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DIMENSIONES E ÍNDICE

ICC según Tramo etario  – Coyhaique
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Nota: No se observan diferencias significativas entre la variable IBT y los tramos de edad

Índice de Confianza en la Ciudad ((ICC) según tramo etáreo
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DIMENSIONES E ÍNDICE

ICC según GSE – Coyhaique

3,9

4,4
4,2 4,2

1

2

3

4

5

6

7

ABC1 C2 C3 D E

Nota: No se observan diferencias significativas entre la variable GSE y los tramos de edad

Índice de Confianza en la Ciudad ((ICC) según tramo GSE
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